
V Rychlebských horách nejspíš někdo otrávil
čtyři mladé vlky. Ochranáři podali trestní
oznámení
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„Vše nasvědčuje tomu, že ta zvířata opravdu byla otrávená,“ řekl Petr Šaj, ředitel
regionálního pracoviště Agentury ochrany přírody a krajiny. Pitva vyloučila střelné i
traumatické poranění, a tedy podle něj neexistují jiné známky způsobu smrti.

Testování nadále pokračuje, odborníci zkoumají přítomnost dalších chemických látek. „Dalším
důkazem toho, že se pravděpodobně jednalo o otravu, je to, že v širším okolí v téhle oblasti byla
nalezena i další mrtvá zvířata. Myslím, že se jednalo o jednu lišku. Byly tam káňata, krkavec,“ doplnil
Šaj.
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Zvířata byla nalezena v okolí obce Skorošice. Tak početný úhyn vlků podle ochranářů není běžný. „Je
to poměrně ojedinělá záležitost, co se republiky týče, protože čtyři uhynulá zvířata vlci nebyly nikde
dosud nalezeni,“ uvedl Petr Šaj.

Pitva potvrdila, že šlo o mladé jedince. „Máme výsledky z prvních tří zvířat. Máme prokázáno, že se
jednalo o mladá zvířata, o loňská vlčata z jedné rodiny od stejného mateřského páru. To znamená, že
ty zvířata se nedožila ani jednoho roku,“ upřesnil ochranář.

Případ řeší policie

V oblasti Rychlebských hor se podle dostupných údajů pohybují dvě vlčí smečky. „Kde fungují de
facto dvě smečky, respektive fungovaly,“ dodal Šaj. Zároveň vyjádřil obavu, že počet mrtvých zvířat
může být ještě vyšší. „Otázka je, kolik takových zvířat ještě tady může ležet v lese, kde se k nim
vlastně nikdo nedostane,“ upozornil.

Případem se již zabývá policie. „Ve věci úhynu vlků obecných v oblasti Rychlebských hor jsme
zahájili úkony trestního řízení pro podezření ze spáchání trestných činů týrání zvířat a
neoprávněného nakládání s chráněnými volně žijícími živočichy a planě rostoucími rostlinami,“
uvedla policejní mluvčí Ivana Skoupilová.

V případě dopadení pachatele, prokázání viny a odsouzení hrozí viníkovi až tři roky vězení.

Chcete mít zprávy (nejen) z vašeho kraje pořád při ruce? Odebírejte Zprávy ČRo Olomouc ve svých
podcastových aplikacích Můj Rozhlas, Spotify nebo Apple iTunes.
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